

OD »DIJAŠKEGA FRFRA«, PREKO OSVOJENEGA VESOLJA DO »EDA MAAJKE«

Po krajšem poletnem predahu smo avgustovske dni preživljali ustvarjalno, sredi septembra pa tudi zares zaženemo kolesje!

Na datum nesrečnega imena, zloglasni petek trinajsti, bo škofjeloška vojašnica ponovno zaživela v polnem sijaju. Tako se bo že zgodaj popoldne odvijal **Dijaški frfr**, dijaška zabava in dopolnitev tradicionalnega »fazaniranja«. Tekom dogodka, v primeru ugodnih vremenskih razmer v troposferi in stratosferi, bosta Zavod O in njegova računalniška sekcija

MMC Pulsar zagotovo postavila mejniki škofjeloškemu osvajanju veselja v parku bivše vojašnice bomo v kozmos lansirali vremenski balon, s čimer bomo simbolično obeležili štart programske sezone 2013/2014 ter odprtje novih internetnih strani Zavoda O (www.zavodo.org). Balon bo, upamo, poletel 40 000 metrov visoko, s seboj pa bo ponesel Raspberry Pi serije B, mali računalnik, ki bo fotografiral, sprejemal GPS signal in preko NTX2 oddajnika podatke oddajal nazaj na zemljo.

Za pravo glasbeno poslastico in vrhunec celodnevne dogajanja pa bo poskrbela **Otvoritev Ostrigine sezone**, v okviru katere bo na prenovljenem Ostriginem letnem vrtu, po nekaj več kot desetih letih in nekaj manj albumih, nastopil eden

najbolj aktualnih in kulturnih izvajalcev s področja bivše skupne države, legendarni raper **Edo Maajka**. Tokrat bo Edo nastopil v družbi dolgoletnih soborcev, Frenkieja in DJ Soula, za pokoncertno pozibavanje pa bo skrbel stari znanec plesišč, DJ Zois. Predprodaja vstopnic za večerno otvoritev bo od 26. avgusta dalje potekala v prostorih KŠŠ-ja (Kluba škofjeloških študentov).

Ne spreglejte tudi ostalega programa vseh sekcij, še posebej pa vas opozarjamo na letošnji noviteti, kot sta koncertni Večeri neveljavljenih in Dnevi v parku. Ne pozabite tudi na tradicionalne dogodke, kot sta Live In-Sanity in festival In Memoriam prof. Peter Hafner #5, ki letos prinaša obilico izvrstnih zasedb z Demolition group in Klemnom Klemnom na čelu.

Se vidimo!

MKC PRI RDEČI OSTRIGI

Petek 13. 9. 22.00	OTVORITEV OSTRIGINE SEZONE: EDO MAAJKA + FRENKIE & DJ SOUL
Sreda 18. 9. 20.00	STRIPI V OSTRIGI: BOG, MAČKI IN ZALOŽENI RAJ
Četrtek 19. 9. 19.00	VEGANSKA VEČERJA: PRIČA
Petek 20. 9. 21.00	VEČER NEUVELJAVLJENIH: APPLESAUCE LORRAINE, ACID EXPEDITION, AL PADINO & ŽARE
Sobota 21. 9. 22.00	MINIMAXIMAL
Nedelja 22. 9. 19.00	POTOPIS: PERU
Četrtek 26. 9. 20.30	HRIBI V OSTRIGI: ZAHOD ZDA (PETRA VENCELI)
Petek 27. 9. 21.00	IN MEMORIAM PROF. PETER HAFNER #5: DEMOLITION GROUP, VIA OFENZIVA, N'TOKO, NIKKI LOUDER AFTER: ŠUŠU & NATI KACHI
Sobota 28. 9. 22.00	LIVE IN-SANITY PREDSTAVLJA: CONDEMNATIO CRISTI, SLAVIC INVASION, NEPHROLITH
Nedelja 29. 9. 17.00	TEATER FRNIKULA GOSTI GUD KRANJSKI KOMEDIJANTI Z LUTKOVNO PREDSTAVO: SNEGULJČICA

ATELJE CLOBB

Sobota 21. 9. 11.00	DNEVI V PARKU (v bivši vojašnici)
Četrtek 26. 9. 19.00	OTVORITEV RAZSTAVE »IN MEMORIAM PROF. PETER HAFNER (2009 - 2012) IN JAVNA TRIBUNA O NACIONALNIH IN EU MLADINSKIH SMERNICAH
Sobota 28. 9. 19.00	VEČER GLASBENIH FILMOV NEODVISNE PRODUKCIJE: INTIMN FRIZURN: THE FALL (THE MOVIE) (SLO, 2013), PUNČKE (HR, 2013), PRAVI ČLOVEK ZA KAPITALIZEM (SLO, 2013)



DNEVI V PARKU

V soboto, 17.8. 2013, se je v parku bivše škofjeloške vojašnice odvil prvi dogodek v ciklu Dnevi v parku. Poleg garažne razprodaje, kjer lahko izmenjate »stara šaro«, prodate tisto, česar ne potrebujete več ali kupite za marsikoga še uporabne reči, pa dogodek predstavlja tudi platformo za druženje sosedov z območja bivše vojašnice ter Ločank in Ločanov. Park je bil lansko leto prenovljen v okviru evropskega projekta Green heart, zato ga mladi organizatorji skušajo oživiti in prikazati možne načine uporabe. Tako bo dogodek v toplejših mesecih vedno potekal v parku, v zimskih dneh pa nekje na območju bivše vojašnice.

Idejna zasnova cikla Dnevi v parku pripada Tini Vatič, glavni organizatorji in vodji programa v Ateljeju Clobb, pri organizaciji pa ji pomaga še Mojca Selak iz GROZD-a. Organizatorji upata, da se bodo dogodku, ki bo na sporedu enkrat mesečno, pridružila tudi druga društva in organizacije, ki si želijo predstaviti svojo dejavnost in prodajati svoje izdelke, dobrodošli pa so tudi vsi tisti kreativni mladi in mladenke, ki imajo ideje za vsebinsko obogatitev dogodka oziroma sestavo spremljevalnega programa. S prvim dogodkom sta Mojca in Tina zelo zadovoljni, tako

z množičnostjo prodajalcev na garažni razprodaji kot tudi s številom obiskovalcev.

Tokrat so se obiskovalci lahko družili ob družabnih igrah in glasbi, za katero so skrbeli evropski prostovoljci, ki v Škofji Loki gostujejo v okviru Zavoda O, kot tudi DJ Ivanhoe iz kolektiva driskoteka. Velja omeniti, da sta se projektu pridružila tudi Žverca, društvo za pomoč živalim, saj je zavetišče v neposredni bližini, in MMC Pulsar, ena od petih sekcij Zavoda O, ki je omogočala igranje video igrice.

Naslednji dogodek »Dnevi v parku« se bo odvil 21. 9. 2013. Vsi, ki bi si želeli kakorkoli aktivno sodelovati pri dogodku (prodaja, ustvarjanje spremljevalnega programa), se lahko javite preko e-pošte (atelje.clobb@gmail.com). Zaradi prostorskih omejitev je število prodajalcev omejeno na dvajset. Ob tem moramo povedati, da prijavnina za prodajalce na garažni razprodaji znaša 3 € in vključuje kavo ter kosilo. Prijavnina se pobira na samem dogodku.



foto: Viktorija Shnurova

